

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: наталья

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.08.2008 13:45:00

формирования заключения врача: 13.08.2008 14:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/40104/answer/40105>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Если головка полового члена уже наполовину открывается, то, скорее всего, она сама откроется. Ваша задача - только помочь этому процессу. В таком случае необходимо во время купания вечером, несколько оттягивая крайнюю плоть кзади (не насильно! не форсируя!), помогать открыванию головки. Этот процесс длительный, может занять несколько месяцев. Удачи.